RESULTS FROM PARENTAL QUESTIONNAIRE — MARCH 2022

At St Winefride’s, we really value the opinion and viewpoint of all parents and carers.
Please can | ask that you take time to complete the following questionnaire?

Please read the following statements and tick the answer which best fits what you think
about our school. Please only tick one box per statement.

Strongly Agree Agree Disagree | Strongly
Disagree
My child is happy at this school. 85.85% 13.21% 0.94%
My child feels safe at this school. 87.74% 12.26%
The school makes sure its pupils are well 80.19% 18.87% 0.94%
behaved.
*My child has been bullied and the school 13.21% 7.55% 0.94%
dealt with the bullying quickly and effectively.
(If this does not apply to your child, please **83 recorded
leave this question blank) N/A for
question about

bullying.

(78.3%)
The school makes me aware of what my child 77.36% 18.87% 3.77%
will learn during the year.
When | have raised concerns with the school 71.7% 27.4% 0.94%
they have been dealt with properly.
The school has high expectations for my child. 70.8% 29.2%
My child does well at this school. 80.2% 19.8%
The school lets me know how my child is 73.6% 24.5% 1.9%
doing.
There is a good range of subjects available to 75.5% 24.5%
my child at this school.
My child can take part in clubs and activities 80.2% 19.8%
at this school.
The school supports my child's wider personal 69.8% 30.2%
development.
| would recommend this school to another 87.7% 12.3%

parent.

Does your child have special educational
needs and/or disabilities (SEND)? (yes or no).

13

My child has SEND, and the school gives them
the support they need to succeed.

13/13 who answered yes to the above.

106 responses were received. 1 response -= 0.94%

A note to parents...

friendships.

*Bullying is defined as mean, hurtful behaviour that occurs repeatedly in a relationship
with an imbalance of power or strength. This is different to ‘fall outs’ that occur within



https://www.parents.com/kids/problems/bullying/

